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Wir wissen wie wichtig der Schutz Ihrer persönlichen Daten ist. Deswegen verwalten wir Ihre personenbezogenen Daten entsprechend der gesetzlichen Vorschriften sowie dieser Datenschutzerklärung streng vertraulich.
Beim Surfen auf Alpakastore.com und den Unterseiten dieser Webseite erheben wir keine Daten. Entscheiden Sie sich auf unserer Webseite zum Kauf, erheben wir die diesbezüglich notwendigen personenbezogenen Daten (wie Name, Anschrift, E-Mail-Adresse, gegebenenfalls Rechnungsadressen und Telefonnummern). Ohne Ihre ausdrückliche Zustimmung geben wir diese Daten niemals an Dritte weiter! Die Daten werden nur so lange gespeichert wie dies im Rahmen des Kaufs und anschließenden Informationskampagnen (wie Rabattaktionen oder Newsletter) notwendig ist.
Sollten Sie sich für den Newsletter eingetragen haben, speichern wir Ihre angegebene E-Mail-Adresse zu dem Zweck E-Mails an sie zu senden solange ab, bis Sie sich dazu entscheiden keine weiteren Mails mehr zu erhalten. Sollten Sie keine E-Mails mehr empfangen wollen können Sie sich unter support[at]alpakastore.com abmelden.
Hinweis: Die Nutzung des Internets und eine diesbezügliche Datenübermittlung können Sicherheitslücken bergen. Deswegen ist uns ein diesbezüglich ununterbrochener Schutz Ihrer Daten vor dem Zugriff durch Fremde nicht bedingungslos möglich.

